(AK52)智力測驗 (100年3月 七版 )增補資料 
P.302 第34題

可用立方差公式：

a3-b3=(a-b)(a2+ab+b2)

P.302 第35題

設目前老師有X人，則可知目前學生為30X人

已知(X+50)/(30X+50)=1/25

故可得X=240

P.304 第44題

答案更改為選項(D)。

在智力測驗中，應以最快方式求解，故可直接將各選項的值代入方程式，因此可得選項(D) 完全符合，而為聯立方程式的解。

P.304 第46題

甲做1/2的工程、乙做1/4的工程、丙做1/4的工程，故總天數為：

(8/2)+(9/4)+(11/4)=9

P.305 第48題

題目第1行的甲杯更正為A杯，乙杯更正為B杯

設A使用比例為X，則B為(1-X)

2.4X+7.5(1-X)=3.6

X=3.9/5.1

A:B=(3.9/5.1):[1-(3.9/5.1)]=(3.9):(1.2)=13:4

P.305 第49題

(96+84)/10=18

P.306 第53題

時間經過25分，也就等於(25/60)小時，又時針每小時移動360/12=30(度)

故可知(25/60)小時共移動(25/60)×30=12.5(度)

P.306 第54題

設運輸機數量為X架，則可知轟炸機數量為2X架，而戰鬥機數量則為2X×1.5=3X

已知飛機共有120架，故可得X+2X+3X=120，X=20

代回後得戰鬥機共有3×20=60(架)

第308頁第70題

本題為考古題改寫而成，但當初題目難以確定正確性，最後一個數字44似乎有些問題，但讀者可只看中間三個數字42  53  __  63，可發現斜率相同(53-42與63-53幾乎相同)，則可設__也是同一斜率

則 63-__=__-53

可得 __=59，故取55。

讀者最快的判讀方式，發現此數列兩端均較小，中間四個數平均遞增，故__應該介在53與63之間，故選(C)。

第308頁第74題

此數列之公式為(1/n)^[n*(-1)^n]

__即當n=3時，此數=(1/3)^[3*(-1)^3]=27

